



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

бульвар Т. Шевченка, 3, м. Київ, 01024, тел. (044) 279 14 46

Контактний центр міста Києва (044) 15-51 E-mail: education@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 02147629

063-6004
04.12.2023

Начальникам управлінь освіти районних
в місті Києві державних адміністрацій

Керівникам закладів освіти міста Києва

Шановні колеги!

День Збройних Сил України відзначається щорічно 6 грудня – у день ухвалення в 1991 році Закону України «Про Збройні сили України». Сьогодні цей день набув особливого значення. Наші Герої захищають країну на передовій, охороняють її кордони, територіальну цілісність та незалежність. Низько вклоняємося усім, хто боронить нашу землю, вшановуємо тих, хто віддав за Україну своє життя, дякуємо всім, хто наближає нашу Перемогу.

Під час війни День Збройних Сил України стає символом єдності, мужності, незламності українського народу в боротьбі за вільну та незалежну Україну.

На честь найкращих синів і доньок України, які стоять на захисті незалежності нашої Держави, у закладах освіти Києва проводяться заходи з національно-патріотичного виховання. Інститутом післядипломної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка (<https://ippo.kubg.edu.ua/>) для викладачів предмета «Захист України» заплановано засідання круглого столу з питань викладання предмета в умовах воєнного часу; Київською малою академією наук – презентація інноваційних винахідницьких розробок вихованців Київської МАН-переможців міжнародного фестивалю стартапів Sikorsky Challenge та міжнародних наукових конкурсів за напрямом безпеки і оборони (у партнерстві з представниками бізнесу столиці) (<https://kman.kyiv.ua/>); Київським Центром дитячо-юнацького туризму, краєзнавства та військово-патріотичного виховання – міські змагання з вогневої підготовки серед збірних команд закладів освіти міста Києва, до Дня Збройних сил України в рамках підготовки до Всеукраїнської дитячо-юнацької гри

«Сокіл» («Джура») <http://www.uacenter.info/>; Київським Палацом дітей та юнацтва – тиждень добрих справ для захисників України «Діти – воїнам-захисникам України» (<http://www.palace.kiev.ua/>); КНП «Освітня агенція міста Києва» – медіа-проект радіо П.О.Р.Ш «#ДякуємоЗСУ»; Київським університетом імені Бориса Грінченка – відкриття галереї пам'яті студентам, полеглим за незалежність та територіальну цілісність України; Центром професійного розвитку педагогічних працівників м. Києва – тренінг «Техніки саморегуляції для освітян-ветеранів».

Долучайтеся до челендж-подяки #ДякуємоЗСУ, публікуючи свої ініціативи, проекти, фото- та відеоматеріали на вебсайтах і сторінках соціальних мереж закладів освіти, управлінь освіти районних в місті Києві державних адміністрацій, платформі Електронного освітнього простору позашкілля Києва Все буде Україна! ОК! (ОК – Освіта Києва).

Разом до Перемоги!

З повагою

В.о. директора Департаменту



– Вікторія ЧЕЛОМБІТЬКО